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5 県民の治安に関する意識について 

（1）愛知県は安全・安心な県だという認識 

“そう思う”が 57.9% 

問 21 あなたは、愛知県は安全・安心な県だと思いますか。【〇は 1つ】 

愛知県は安全・安心な県だという認識について、「そう思う」(11.7%)と「どちらかと言えばそう思う」

(46.2%)を合わせた“そう思う”と答えた人の割合は 57.9%となっている。 

一方で、「どちらかと言えばそう思わない」(8.6%)と「そう思わない」(5.1%)を合わせた“そう思わな

い”と答えた人の割合は 13.7%となっている。 

“そう思う”
57.9%

“そう思わない”
13.7%

そう思う

11.7%

どちらかと言えば

そう思う

46.2%

どちらとも言えない

24.2%

どちらかと言えば

そう思わない

8.6%

そう思わない

5.1%

わからない

2.2% 無回答

2.0%

件数＝1,590
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愛知県は安全・安心な県だという認識（性別、年齢別、地域別、職業別） 

12.9

10.7

25.0

46.2

46.3

37.5

22.7

25.8

37.5

9.1

8.5

0

5.6

4.7

0

2.3

2.2

0

1.2

1.9

0

男性

女性

答えたくない

わからない

その他

＜ 性 別 ＞

どちらとも言えない
そう思う 無回答

どちらかと言えば

そう思わない
わからない

どちらかと言えばそう思う そう思わない

22.2

9.6

6.0

10.1

11.2

16.1

14.0

16.7

42.2

38.8

40.3

48.5

49.2

51.9

27.8

27.1

26.2

31.0

23.8

21.8

20.9

22.2

10.8

15.8

10.1

8.5

4.8

5.6

11.1

7.2

9.8

5.4

5.8

4.0

2.4

0

2.4

2.2

1.6

1.9

4.0

2.4

0

0.6

1.1

1.6

0.4

0

2.9

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

＜年齢別＞

13.0

10.5

13.5

9.2

46.6

45.3

47.1

46.4

23.1

25.2

22.2

30.7

7.7

10.2

8.7

5.9

5.9

5.3

4.8

2.0

2.4

1.9

1.8

3.3

1.3

1.5

1.8

2.6

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

＜地域別＞

14.0

10.2

13.2

52.3

46.9

45.0

18.7

25.4

24.5

7.5

8.7

9.1

5.6

5.7

4.1

0.9

2.0

2.0

0.9

1.0

2.1

自営業

勤め人

無職

66.4 13.1

57.1 14.4

58.2 13.2

＜職業別＞

そう思う 
（計） 

そう思わない
（計） 

59.1 14.7

57.0        13.1 

62.5         0 

38.9        33.3 

51.8        18.1 

44.8        25.7 

50.4        15.5 

59.6        14.2 

65.3         8.9 

65.9         8.0 

59.6        13.6 

55.8        15.5 

60.7        13.5 

55.6         7.8 

66.4        13.1 

57.1        14.4 

58.2        13.2 

（%） 
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（2）不安に感じる犯罪 

「飲酒運転などによる交通事故、ひき逃げなどの悪質・危険な交通法令違反」が 44.8% 

問 22 あなたが不安に感じる犯罪はどのようなものですか。【〇は３つまで】 

不安に感じる犯罪について、「飲酒運転などによる交通事故、ひき逃げなどの悪質・危険な交

通法令違反」と答えた人の割合が44.8%と最も高く、続いて「殺人や強盗などの凶悪犯罪」（43.0%）、

「暴行や傷害などの粗暴犯罪」（27.1%）の順となっている。 

44.8

43.0

27.1

26.7

24.5

24.1

23.6

9.9

4.2

1.8

1.4

1.5

8.0

0 10 20 30 40 50 %

件数＝1,590

飲酒運転などによる交通事故、ひき逃げなど
の悪質・危険な交通法令違反

殺人や強盗などの凶悪犯罪

暴行や傷害などの粗暴犯罪

侵入盗やひったくりなどの窃盗罪、自動車盗

特殊詐欺（オレオレ詐欺等）や悪質商法など
の経済事犯

子どもや女性が被害者となることが多い
性犯罪や、誘拐などの犯罪

インターネットを利用した犯罪（詐欺、不正アクセス、

インターネット掲示板等への犯罪予告など）

覚醒剤等の薬物犯罪

その他

特にない

わからない

無回答

ＤＶやストーカー
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不安に感じる犯罪（性別、年齢別、地域別、職業別） 

41.8

47.7

37.5

55.6

58.4

54.1

45.7

43.1

45.2

38.1

45.7

43.0

47.1

45.8

34.6

46.1

45.5

43.4

43.5

25.0

50.0

44.6

41.5

42.6

38.1

37.9

47.4

47.5

42.9

37.2

46.4

50.5

40.6

44.6

31.9

23.6

0

55.6

26.5

29.0

22.9

24.6

28.2

28.9

29.9

28.3

21.3

27.5

40.2

28.3

24.1

29.6

24.5

25.0

5.6

12.0

20.2

26.7

31.2

29.8

31.4

25.7

28.6

24.3

27.5

33.6

26.0

27.4

27.3

22.8

12.5

11.1

11.4

8.7

21.3

24.2

32.3

34.7

21.1

26.1

24.3

30.7

26.2

22.5

27.4

15.6

31.3

37.5

33.3

31.3

37.2

29.1

20.0

19.4

18.7

25.3

24.3

23.4

24.2

21.5

24.7

24.5

飲酒運転などによる交通事故、

ひき逃げなどの悪質・危険な交通

法令違反 

殺人や強盗などの凶悪犯罪 暴行や傷害などの粗暴犯罪 

侵入盗やひったくりなどの窃盗罪、

自動車盗 

特殊詐欺（オレオレ詐欺等）や

悪質商法などの経済事犯 

子どもや女性が被害者となることが

多い性犯罪や、誘拐などの犯罪 

＜ 性 別 ＞

男 性

女 性
答 え た く な い

わからない  その他

＜年齢別＞

18歳 ・ 19歳

40 ～ 49 歳

60 ～ 64 歳

50 ～ 59 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

6 5 歳 以 上

名古屋地域

尾 張 地 域

東三河地域

＜地域別＞

西三河地域

＜職業別＞

自 営 業

無 職

勤 め 人

＜ 性 別 ＞

男 性

女 性
答 え た く な い

わからない  その他

＜年齢別＞

18歳 ・ 19歳

40 ～ 49 歳

60 ～ 64 歳

50 ～ 59 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

6 5 歳 以 上

名古屋地域

尾 張 地 域

東三河地域

＜地域別＞

西三河地域

＜職業別＞

自 営 業

無 職

勤 め 人

（%） 
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（3）治安を良くするために警察に力を入れてほしい取組 

「パトロールの強化などによる犯罪の未然防止」が 68.0% 

問 23 愛知県の治安を良くするために、あなたが警察に特に力を入れてほしい取組は何ですか。 
【〇は 3つまで】 

治安を良くするために警察に力を入れてほしい取組について、「パトロールの強化などによる

犯罪の未然防止」と答えた人の割合が 68.0%と最も高く、続いて「犯罪の取締り」（59.5%）、「交通

の取締りや交通死亡事故の抑止」（37.5%）の順となっている。 

68.0

59.5

37.5

31.6

19.3

2.8

1.1

1.6

3.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 %

パトロールの強化などによる犯罪の未然

防止

犯罪の取締り

交通の取締りや交通死亡事故の抑止

各種相談や要望などに応じる窓口対応

学校や地域での防犯指導

その他

特にない

わからない

無回答 件数＝1,590
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65.3

70.6

62.5

55.6

45.2

62.3

69.4

76.2

75.0

71.7

73.6

64.9

69.1

63.4

71.0

67.9

68.9

61.6

58.5

37.5

66.7

58.4

54.6

58.5

61.5

60.5

61.2

60.4

60.2

56.5

63.4

72.9

59.2

59.0

37.9

37.8

12.5

61.1

39.8

41.5

33.7

40.0

36.3

36.1

38.9

37.7

36.0

37.3

28.0

37.2

39.2

28.0

35.0

25.0

50.0

37.3

33.9

31.4

30.0

36.3

29.0

34.3

32.2

27.6

32.7

33.6

31.6

32.9

16.3

21.6

25.0

11.1

20.5

22.4

18.6

12.7

17.7

22.0

14.1

20.2

23.7

21.6

15.9

18.8

20.3

治安を良くするために警察に力を入れてほしい取組（性別、年齢別、地域別、職業別）  

パトロールの強化などによる

犯罪の未然防止 
犯罪の取締り 交通の取締りや交通死亡事故の

抑止 

各種相談や要望などに応じる

窓口対応 

学校や地域での防犯指導 

＜ 性 別 ＞

男 性

女 性
答 え た く な い

わからない  その他

＜年齢別＞

18歳 ・ 19歳

40 ～ 49 歳

60 ～ 64 歳

50 ～ 59 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

6 5 歳 以 上

名古屋地域

尾 張 地 域

東三河地域

＜地域別＞

西三河地域

＜職業別＞

自 営 業

無 職

勤 め 人

＜ 性 別 ＞

男 性

女 性
答 え た く な い

わからない  その他

＜年齢別＞

18歳 ・ 19歳

40 ～ 49 歳

60 ～ 64 歳

50 ～ 59 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

6 5 歳 以 上

名古屋地域

尾 張 地 域

東三河地域

＜地域別＞

西三河地域

＜職業別＞

自 営 業

無 職

勤 め 人

（%） 


